
A művelődési otthonban elérhető felnőttképzési lehetőségek száma 

 

 

 

 

 

 

Minden ország válaszait figyelembe véve a felnőttképzési lehetőség száma a válaszadók 65,4 

százaléka szerint elfogadható, 19,2 százaléka szerint kiváló és 15,4 százalék mondja azt, hogy 

jelentős bővítésre lenne szükség ebben a tekintetben. 

 

 

A fenti összevont adatokból is látszik, hogy a felnőttképzési lehetőségek száma szinte minden 

országban inkább elfogadhatónak minősül, Magyarország és Szerbia kivételével 20% körüli 

azoknak a száma, akik szerint a felnőttképzési lehetőségeket jelentősen bővíteni kellene az 

egyes művelődési otthonokban.  

 

Kiválónak szinte egyik országban sem mondható a helyzet, melyet jól mutatnak azok az 

eredmények is, melyekben Magyarország érte el a legjobb minősítést a maga 33 százalékával, 

ezt követi Románia és Szlovákia (23-23%), Szerbiában 11, Ukrajnában azonban csupán 6 

százalék gondolja így.  

  

Sorcímkék elfogadható fejlesztésre szorul kiváló 

Magyarország 60,00% 7,00% 33,00% 

Románia 55,00% 22,00% 23,00% 

Szerbia 84,00% 5,00% 11,00% 

Szlovákia 55,00% 22,00% 23,00% 

Ukrajna 73,00% 21,00% 6,00% 

Végösszeg 65,40% 15,40% 19,20% 


